

# Catidral®

## KESICE

diosmektit 3 g + elektroliti

20 kesica praška za pripremu oralnog rastvora



BEZ GLUTENA

Medicinsko sredstvo za jednokratnu upotrebu

### SASTAV

Jedna kesica praška sadrži diosmektit 3.00 g, natrijum hlorid 0.263 g, kalijum hlorid 0.0373 g, trikalijum citrat anhidrovani 0.162 g, trinatrijum citrat 0.147 g, glukozu (dekstroza anhidrovana) 1.982 g. Ekscipijensi: vanilin, natrijum saharin, silikon dioksid, ukus krema, ukus vanile; boja: beta-karoten.

### OPIS PROIZVODA I UPUTSTVO ZA UPOTREBU

**Catidral®** je jednokratni proizvod u kesicama praška za pripremu oralnog rastvora. Svaka kesica može se koristiti samo jednom nakon otvaranja. Sadržaj kesice treba rastvoriti u 100 ml vode. Kako bi se napravio homogeni rastvor, izručiti sadržaj kesice u čašu, dodati vodu i lagano mešati. Preporučuje se uzimanje proizvoda **Catidral®** između obroka.

### INDIKACIJE

Oralni tretman akutne i hronične dijareje, kao i bolnih simptoma povezanih sa gastrointestinalnim poremećajima. **Catidral®** je indikovano i za profilaksu dijareje uzrokovane radioterapijom i hemioterapijom.

### PREPORUČENA DOZA

Prva tri dana:

Deca (1 to 12 meseci): do 2 kesice dnevno (sadržaj kesice može se rastvoriti u flašici i podeliti u 2-3 dnevne doze).

Deca >1 godine: do 4 kesice dnevno.

Odrasli: do 6 kesica dnevno.

Zatim nastaviti sa polovinom doze do potpunog prestanka simptoma dijareje.

### TRAJANJE TRETMANA

**Catidral®** ne bi trebalo koristiti duže od 5 dana u kontinuitetu.

Ukoliko simptomi potraju duže, preporučuje se konsultacija lekara.

### KAKO Catidral® DELUJE

Jedna kesica proizvoda **Catidral®** sadrži diosmektit i elektrolite. Diosmektit je vrsta prirodne gline koja se karakteriše kristalnom strukturom veoma tankih površinskih niti koje mu daju visok stepen apsorpcije, što omogućava diosmektitu da ugradi tečnosti u lumen creva i time poveća konzistenciju ekskreta i uspori pražnjenje.

Na ovaj način **Catidral®** može takođe smanjiti rizik od dehidracije izazvane dijarejom, a takođe može pomoći u vraćanju balansa vode i minerala, zahvaljujući balansiranoj dozi elektrolita.

Snaga apsorpcije diosmektita takođe omogućava da **Catidral®** uđe u interakciju sa glikoproteinima u mukoznoj membrani koja pokriva gastroduodenalni zid, modifikujući njihove fizičke karakteristike i kreirajući zaštitni gel koji štiti od hipersekrecije kiseline i drugih supstanci koje nepovoljno deluju na želudac.

### BEZBEDNOST I OPREZ PRE UPOTREBE

Potražite medicinski savet u slučaju da već koristite neku terapiju.

**Catidral®** držite van domašaja dece. Ne koristite **Catidral®** ukoliko je originalno pakovanje (kesica) oštećeno. Ne koristiti **Catidral®** nakon isteka roka trajanja označenog na pakovanju.

### UPOZORENJA

Visok stepen apsorpcije diosmektita može uticati na gastrointestinalnu apsorpciju nekih lekova koji se uzimaju oralno. Zbog toga se drugi proizvodi koji se uzimaju oralno moraju uzimati odvojeno od proizvoda **Catidral®**. **Catidral®** ne bi trebalo da koriste osobe koje pate od konstipacije (zatvora).

Pacijenti koji boluju od dijabetesa ili se nalaze na posebnom režimu ishrane, moraju imati u vidu da **Catidral®** sadrži šećere.

Ukoliko uzimate neke lekove konsultujte svog lekara pre korišćenja proizvoda. Pre korišćenja proizvoda u toku perioda trudnoće i dojenja konsultujte svog lekara.

### ROK UPOTREBE I USLOVI ČUVANJA

**Catidral®** ima rok upotrebe od 3 godine, i ne bi ga trebalo koristiti nakon isteka roka trajanja označenog na pakovanju.

**Catidral®** bi trebalo čuvati na sobnoj temperaturi, a takođe izbegavati izlaganje direktnoj sunčevoj svetlosti, izvorima toplote, vlage, kao i kontakt sa vodom.

Navedeni rok trajanja odnosi se na neoštećen i adekvatno skladišten proizvod.

### PROIZVOĐAČ

**Pharma Line S.r.l.**, Via Bertani 2 - 20154 Milan, Italija

Nosilac upisa medicinskog sredstva u Registar medicinskih sredstava: **NI MEDIC PHARM d.o.o.**, Branka Miljkovića 13, 18000 Niš. Broj upisa medicinskog sredstva u Registar: XXX-XX-XXXX-XXX.

UNUTRAŠNJE UPUTSTVO CATIDRAL Rev. 06 od 07/2020

### LEGENDA SIMBOLA



MEDICINSKO SREDSTVO ZA JEDNOKRATNU UPOTREBU



PRE UPOTREBE PROČITATI UPUTSTVO



ČUVATI NA TEMPERATURI IZMEĐU 0°C I 40°C



IZBEGAVATI DIREKTNO IZLAGANJE SUNCU I IZVORIMA TOPLOTE



IZBEGAVATI IZLAGANJE POVEĆANOJ VLAŽNOSTI I KONTAKT SA VODOM



UPOZORENJE



PROIZVOĐAČ



SERIJSKI BROJ



ROK UPOTREBE